

如果你有信息发布,请与本报记者联系 邮箱:tony803@163.com

书记寄语

愿《郑州晚报·金水金版》与金水一起成长,愿金水金版成为金水居民生活的一道美食。

郑灏东 2013.4.23

愿《郑州晚报·金水金版》与金水一起成长,愿金水金版成为金水居民生活的一道美食。

金水区委书记郑灏东 2013年4月23日

区有喜讯

金水区获得的市级、省级及国家级等各类嘉奖在这里体现。

金水区获省2012年度农产品质量安全监督工作先进单位

近日,全省农产品质量安全监督工作评比中,金水区获得河南省2012年度农产品质量安全监督工作先进单位称号,是全省唯一一家获此殊荣的区级单位。

金水区两公益项目获全国优秀奖

日前,绿城社工服务站申报的“311类家庭”关爱空巢老人、周末爱心课堂两项目分别荣获国家民政部表彰的全国优秀志愿服务项目奖一等奖和三等奖。河南仅此一家获此殊荣。

区国土资源局“省优质服务窗口”荣誉称号揽入怀中

近日,在全国国土资源系统开展“联创齐争优质服务窗口”评选工作中,区国土资源局被省国土资源厅授予“优质服务窗口”单位,在全市国土资源系统16个行政服务窗口中,其“办件效率”、“优质服务”排名第一。

近日,南阳新村街道丰乐社区组织社保专干集中办理信息登记,特别是对行动不便、空巢及孤寡老年人进行上门办理登记,受到了老人们的好评。



局委动态

本栏目为金水区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合。

金水区启动“爱国卫生月”宣传活动

今年4月是我国第25个爱国卫生月,日前,区爱卫办组织辖区17个街道办事处、区直相关局委及病媒市场化运作中标公司在文博广场开展以“美丽中国,健康生活——摒弃乱吐乱扔陋习”为主题的宣传活动。

金水区总工会 迎五一慰问一线职工

五一国际劳动节即将来临,金水区总工会开展慰问、服务系列活动。4月23日,工会为辖区巡防队员、环卫工人送去了毛巾、手套等慰问物品;4月24日,为外来务工人员提供免费身体检查、法律咨询、权益维护等服务。本次系列活动,预计共为7000职工送去价值20万元的慰问品。

区民政局 开展婚前咨询活动

近期,区民政局组织社工开展了“婚恋上上签”——婚前咨询活动。活动为登记结婚的双方进行辅导,矫正新婚夫妻“角色关系”,调整“职责分工”,促进建立“夫妻认同感”与“夫妻联盟”,此种婚前咨询形式在全国尚属先例。



本版文图 郑州晚报记者 王翠

金水·大事件

本栏目主要集纳本周金水区区委政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布。

金水区举行抗震救灾“送温暖、献爱心”捐赠

4月24日上午,金水区在区机关大院举行抗震救灾“送温暖、献爱心”活动现场捐赠,区直机关各单位、辖区爱心企业和各街道办事处派代表共200多人参加了仪式,共募集爱心款81万元。

金水区召开文化产业发展座谈会

4月23日,金水区召开文化产业发展工作座谈会,会议邀请省文化产业专家、郑大教授汪振军及辖区23家文化产业企业代表参与观摩和座谈,并对区文化产业示范基地、示范企业及文化产业领军人物进行表彰。各个企业代表交流讨论后,汪振军针对金水区特色提出了看法,他建议建立国家文化与科技融合的平台,做好金水品牌,可设立文化产权交易所,同时整合政府和企业力量,形成文化创意产业协同创新中心,共谋发展。



区农委 警惕禽类传染源 确保死禽无害化

近期,区农委针对涉农办事处和建成区办事处禽类养殖户进行摸底,对H7N9亚型流感病毒进行筛查,对区动物卫生监督所逃避检疫、经营和运输染疫家禽及禽产品、病死或者死因不明禽类的违法行为进行打击,保障禽类农产品质量安全。

街道动态

本栏目为金水区各个街道、社区的活动动态、新闻资讯等时政信息集合。

经八路街道 网格长竞争上岗

“这次竞争上岗,既是机遇,更是挑战”,这是一名网格长竞争选拔中层干部的现场发言。日前,经八路街道积极推行中层干部竞争上岗,两匹“黑马”脱颖而出:去年年终考核位居前两名的三级网格长,直接提拔为中层干部。

国基路街道 开展结对联户帮扶解民忧

4月19日,国基路街道帮扶干部为22户困难家庭帮扶对象送去了慰问金及米、面、油、牛奶等慰问品,并承诺了长期给予物质帮扶,定期走访慰问,困难群众真正感受到了党和政府的温暖。

始创于1949 郑州晚报 我们一直在你身边



64年的品牌锤炼 河南历史最长都市报

在郑州 看报就看第一报

- 1、市区高密度覆盖,真实记录郑州城市心跳
2、三次获得中国新闻一等奖,创河南媒体之最
3、五年内推出三位感动中国人物,创中国都市报之最
4、单日报出版672版,创中文报纸“大世界基尼斯”世界纪录

新闻热线 96678

郑州晚报 讲述了半个多世纪的郑州故事 60余载,我们只做一件事,办一份市民喜欢的晚报